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Belki ciągłe – belki statycznie niewyznaczalne na wielu podporach przegubowych.

Przy tworzeniu schematu, korzystne pod względem obliczeniowym jest wprowadzanie
przegubów do środkowych podpór przegubowych, ewentualnie do skrajnej jeżeli jest ona
utwierdzeniem.

Wówczas do całkowania powstają nam prostsze wykresy – głównie trójkąty.

Nigdy nie wprowadzamy przegubu do skrajnej podpory przegubowej!
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Stopień statycznej 
niewyznaczalności układu:

Belka trzykrotnie statycznie 
niewyznaczalna.
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Przy tworzeniu schematu podstawowego metody sił przez wprowadzanie przegubu, nie wolno
ustalić schematu, w którym trzy przeguby znajdują się na jednej linii, a środkowy nie ma
podparcia.

Nigdy nie wprowadzamy przegubu do skrajnej podpory przegubowej!
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